



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

## I ERRATA AO EDITAL 018/2021-UEPA

### CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGO DE PROFESSOR DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ-UEPA 2021

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, torna pública a RETIFICAÇÃO no Edital nº018/2021 - UEPA, do CONCURSO PÚBLICO PARA DOCENTE DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ-UEPA, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens do edital.

#### ANEXO I

#### NÚMERO DE VAGAS DISPONÍVEIS, A ÁREA DE CONHECIMENTO/COMPONENTE CURRICULAR/REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS PARA O CANDIDATO, A CLASSE E O REGIME DE TRABALHO (RT), PARA QUAL SE DESTINA O CONCURSO.

ONDE SE LÊ:

CATEGORIA: AUXILIAR

<b>DEPARTAMENTO DE SAÚDE INTEGRADA (DSIN)</b>			
<b>Área de Conhecimento/Disciplina/ Componente Curricular/Eixo Temático</b>	<b>Formação Mínima Necessária Exigida</b>	<b>Vagas</b>	<b>R.T.</b>
Habilidades Profissionais e Estágio Curricular Obrigatório de Formação em Serviço Saúde do Adulto e Idoso Cirúrgica 1 e 2, Urgência e Emergência do Adulto e Idoso Cirúrgica –Internato CÓDIGO: 03	Graduação em Medicina, Com Pós-Graduação (Lato ou Stricto Sensu) na Área de Cirurgia Geral	01	40h

LEIA-SE:

CATEGORIA: AUXILIAR

<b>DEPARTAMENTO DE SAÚDE INTEGRADA (DSIN)</b>			
<b>Área de Conhecimento/Disciplina/ Componente Curricular/Eixo Temático</b>	<b>Formação Mínima Necessária Exigida</b>	<b>Vagas</b>	<b>R.T.</b>
Habilidades Profissionais e Estágio Curricular Obrigatório de Formação em Serviço Saúde do Adulto e Idoso Cirúrgica 1 e 2, Urgência e Emergência do Adulto e Idoso Cirúrgica –Internato CÓDIGO: 03	Graduação em Medicina, Com Pós-Graduação (Lato ou Stricto Sensu) na Área de Cirurgia Geral, ou <b>Clínica Médica</b>	01	40h

Belém, 20 de abril de 2021.

**RUBENS CARDOSO DA SILVA**  
Reitor da Universidade do Estado do Pará